3anatue 11.
|. WccnenoBath (GyHKIHMIO HAa aHAJIUTUYHOCTh U

HAUTHU €€ IIPOU3BOJIHYIO.
3

1. w=z

2. w=sIinz. 6.w:‘z‘z

3., w=z%z 7. w=sin3z—i

4, w=Inz

Hcrnonb3ys teopemy: DyHKIHS aHAIATHYCCKAS,
0
ecli —jj =0.

0z

1) w=z+z%2. 2)w=z?+c05z 3)w=ze’
Il. [Tokaxkure, 4TO €ciau aHanNUTHYECKass (QYyHKUIUS
o =1(z) = u(x,y) +iv(x,y) ananuTruyeckast B 00J1acTu

0 +—-
0x O0x 0y 0y
I1l. Haiitu ananutudeckyro dynkuuo o = f(z) o
U3BECTHOM €€ JCHCTBUTEIILHOM UIIM MHMUMOM YacTH.
1. u(x,y)=2e" cosy mpu f(0)=2.
v(x,y) = arctg% npu f(1)=0.
v(x,y) =3x+2xy npu f(-1)=2.
v(x,y) =2(chxsin y — xy) mpu f(0)=0.
u(x, y) = 2sin xchy npu f(0)=0.
IV. Tlokaxute, urto ciuenywmomnme GyHKIAA
rapMOHUYECKHE:
1) u(x,y)=x°+2x—y?

ok~ w DD



2) 3. u(x,y)= In(x2 +y2)

3) u(x,y) :%. 4. v(x, y):arctgl
x“+y X

Jloma.

. Cc0S2z
1. Beruucnure npenen lim ————.
z-z/4 chiz + ishiz

2. Jloxaxute, dYTr0  (QYHKIUA f(z)=Imz
HETpEphIBHAS.

3. Kakue u3 crnenyrommx (QyHKIUN SBISIOTCS
aHAJIMTUYECKUMU U BBIYUCIIUTE
MIPOU3BOIHYIO AaHAIUTUYECKUX (QYHKIIUM.

a) w=zRez.

b) w=|z/Imz.

C) w=chz

4 Ilokaxkute, 4TO €CJIU aHAJIUTHYECKHE (DYHKIUU

f(z) u p(z2) ynosaerBopsiror f'(z) =¢'(z), 1o f(2) =

¢(2).

5. Ilokaxkute, 4To aHanuTHUYecKas QYHKIUS @ =

f(z) B HexoTOpoOIi OOMacTH NEHCTBUTENIBHA, TO OHA

MOCTOSIHHA.

6. [Tokaxkure, uto B obsmactu Rez >0 dyukius o =

Inz ananuTHyecKas U HANTH €€ TIPOU3BOIHYIO.

7. Haiimure compspkeHHbIE Mapbl FAPMOHUYECKHX
byHKIHA.

1) u(x,y) =3(x* = y%), v(x,»)=3x"y - »°.



X
2) u(x,y) =55 Wx,¥) =52
X" +y x“+y

3) u(x,y)=2e*cosy+1,v(x,y)=1+e"sin y.
8. Haitnure anamutudeckyro GyHkuuoo o = f(z) mo
U3BECTHOM €€ NeNCTBUTEILHON I MHUMOMU YacTH.
1. u(x,y)=x*-y*+2x npu f(i)=2i-1.
2. v(x,y) =2(2shxsin y + xy) mpu f(0)=3.
9. Haitagure mpou3BOIHYIO V(X,Y) = COSZ
10. IlokaxwuTte, uYTo ciaeaywIue (QYHKIUH
TrapMOHHYECKHUE:
1 v(xy)= S e

2. u(x,y)= In(x2 + yz).

Haiigute koadPuimeHT pacTsokeHUs U yrod
noBopota npu orodpakennun w = f(z) B
TOUKE Zo.

1) w=2%, z,=~/2+i/2.
2) w=e’, zO:In2+i-%.
3) w=sinz, z;=x+i.

4) w=2z° zo=2—i.20=1+i-%



BrisicHuTe, Kakas 9acTb KOMIUIEKCHON IUIOCKOCTH
pacTsaruBaeTcs, a Kakas  CXHMaeTcs IpHu
OTOOpaXEHUU

1) w=Inz
2) w=1z°.
1

3) W:E



